

Работа по уборке снега и льда в придомовых территориях будет продолжена управляющими компаниями

Уборка снега и льда в придомовых территориях Иркутска должна быть продолжена управляющими компаниями города. Об этом заявил исполняющий обязанности вице-мэра Иркутска Иван Готовский в ходе проверки выполненных работ во дворах Правобережного округа.

– Ситуация неравномерная в работе управляющих компаний. Где-то своевременно и хорошо убрали, где-то до сих пор наледь и снег. Необходимо добиваться такого результата, чтобы снег был хорошо вычищен и вовремя. У нас есть такие дворы в Иркутске, где видно, что это возможно. Если ситуация не изменится, будем применять меры административного воздействия, – подчеркнул Иван Готовский.

Вице-мэр также отметил, что первый снегопад показал недостаточную организацию работы МУП «Автодор» и ряда управляющих компаний. Сейчас проводятся дополнительные мероприятия, чтобы сроки уборки снега в городе были сокращены. Он также предложил в ближайшее время собрать представителей ТСЖ Правобережного округа, чтобы обсудить вопрос по уборке территорий в зимний период.

Как отметил заместитель мэра – председатель комитета городского обустройства администрации Иркутска Евгений Дроков, который сегодня проверил придомовые территории в Октябрьском округе, управляющие компании должны усилить работу.

– Необходимо увеличивать количество дворников, запастись песком, реагентами, чтобы подсыпать дороги. Это зона ответственности управляющих компаний. Если будет необходима помощь муниципалитета - мы готовы помочь, – отметил Евгений Дроков.

Он также напомнил, что в этом вопросе очень важен общественный контроль, горожане могут обратиться с жалобами на неубранный снег, наледь и сосульки по телефону 52-00-03.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)